

## **ФОМС разъяснил, за чей счет проводится тестирование на COVID-19**

Письмо Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 9 июля 2020 г. N 9071/26-1/и Об оплате лабораторного обследования на выявление новой коронавирусной инфекции

Указано, что обследование на COVID-19 контактных лиц с больными коронавирусом, не имеющих симптомов заболевания, а также лиц, прибывших из субъектов РФ или стран с неблагоприятной эпидобстановкой, без признаков инфекции, не может финансироваться за счет средств ОМС.

Также отмечено, что работникам организаций, в том числе медицинских, имеющим риски инфицирования COVID-19, но без симптомов заболевания, взятие мазка из носо- и ротоглотки для проведения обследования на COVID-19 осуществляется за счет средств работодателя.

Помощник прокурора  
Володарского района

И.Н. Сафаралиев